

R 热点 卫生部:5月1日起禁用面粉增白剂

星报综合报道 卫生部等部门3月1日发布公告,撤销食品添加剂过氧化苯甲酰、过氧化钙,自2011年5月1日起,禁止生产、在面粉中添加这两种物质。

据介绍,随着我国小麦品种改良和面粉加工工艺水平的提高,现有的加工工艺能够满足面粉白度的需要,很多面粉加工企业已不再使用过氧化苯甲酰作为“面粉

增白剂”。我国粮食主管部门经过调查研究提出,我国面粉加工业已无使用过氧化苯甲酰的必要性,同时我国消费者普遍要求小麦粉保持其原有的色、香、味和营养成分,追求自然健康,尽量减少化学物质的摄入。

根据食品安全法规定,食品添加剂应当在技术上确有必要且经过风险评估证

明安全可靠,方可列入允许使用范围。过氧化苯甲酰、过氧化钙已无技术上的必要性,因此卫生部联合工业和信息化部等部门联合发布公告,撤销过氧化苯甲酰和过氧化钙作为食品添加剂。

另据卫生部食品安全综合协调与卫生监督局局长苏志介绍,为加强国际食品添加剂标准跟踪评估,补充完善我国食品添

加剂标准,2010年共制定发布新的95项食品添加剂标准,即将公布7项新的食品添加剂标准和58项新指定的食品添加剂标准。

注:面粉增白剂,有效成分过氧化苯甲酰(BPO),学名叫稀释放过氧化苯甲酰,它是我国八十年代末从国外引进并开始面粉中普遍使用的食品添加剂,面粉增白剂主要是用来漂白面粉,同时加快面粉的后熟。

南昌地铁施工工地枪击案致5人伤

2月28日下午,南昌市地铁1号线工地发生一起枪击案。根据当天晚上南昌警方的通报,确认系两方为争抢工地发生斗殴。事发两小时后,两名主犯落网。经过现场调查得知,当日15时许,杨某、刘某(当地村民)为了争夺该工程业务,纠集数人,携带自制土枪、砍刀等冲至工地内将5人打伤,其中重伤2人、轻微伤3人。在急诊监护室内的患者,被送往医院时,因枪伤生命垂危。

骆岩岩

萨科齐任命新外长以挽救外交信誉

在对法国与北非关系以及自己支持率来说的决定性时刻,法国总统萨科齐正将赌注押在法国最久经考验的政治家之一身上,期望他能恢复法国外交的信誉。在米谢勒·阿利奥·马里因处理突尼斯危机不力而辞职后,萨科齐2月28日任命资深保守派阿兰·朱佩担任外交部长。曾于上世纪90年代担任过外交部长

的朱佩是收拾阿利奥·马里留下的烂摊子的明智选择。

张妍

德国防部长因博士论文涉嫌抄袭辞职

涉嫌论文抄袭丑闻的德国国防部长古滕贝格1日在柏林发表声明,宣布辞去国防部长职务。古滕贝格当天中午在国防部召开新闻发布会,请求总理默克尔免去其国防部长的职务。正在出席汉诺威信息及通信技术博览会的默克尔事先已接到古滕贝格的辞职申请。大约两周前,德国媒体曝光古滕贝格在博士论文中大量引用他人文章,而未注明出处,存在严重抄袭现象。

焦宇

K 看点

7名中国船员被索海盗劫持 272天后平安回国

3月1日下午,搭载7名被索马里海盗劫持272天的中国船员的UL886次航班(斯里兰卡-上海)抵达浦东国际机场。上海机场边检部门为7名船员快速办理了入境手续,受尽折磨的7名船员终于平安回国。据了解,这7名船员为中国“泰源227”渔船的船员,他们去年5月6日在执行捕捞任务时被索马里海盗劫持,到今年2月1日才被中国政府解救,在斯里兰卡修整了一个月后才搭乘航班回国。船员们表示,在被劫持期间,他们受到了海盗的折磨,但船员们自己相互支持鼓励。

陈静

杀害渭南电视台长嫌犯锁定 警方20万缉凶

2010年11月26日21时左右,渭南市文化新闻出版与广电局副局长兼渭南电视台台长安荣在渭南市东风大街被人杀害。目前,案件取得重大突破,渭南警方已确定犯罪嫌疑人,为尽快侦破此案,警方悬赏20万缉捕犯罪嫌疑人。目前,渭南警方已将此案犯罪嫌疑人锁定,为了尽快将犯罪嫌疑人捉拿归案,公安机关决定对两名犯罪嫌疑人悬赏缉捕。犯罪嫌疑人甲:男性,年龄20-35岁,身高166厘米左右,体型中等,作案时留中长发。犯罪嫌疑人乙:男性,年龄20-35岁,身高175厘米左右,体型中等,有吸烟习惯,作案时留中长发。

李红

S 社会

女婴1斤3两 头部不及拳头大



1斤3两有多重?不过两三个苹果的重量。近日,苏州大学附属儿童医院就接收了一名胎龄约23周、出生时体重只有670克(约1斤3两多)的女婴。在新生儿重症监护病房里,一个浑身赤红、约2个成人巴掌大小的“迷你”婴儿出现在了记者眼前:鹅蛋大小的脑袋不及成人拳头大、成人小指般粗细的手臂,指甲盖大小的脚掌和手掌。据介绍,女婴出生时体重只有670克,身长30厘米,连呼吸都很困难。据了解,女婴只有再挺过十七八周的时间或是体重增加到4斤以上,才能算是勉强度过了危险期。

何寅平

女子乘坐公交车莫名坠落窗外

牛小姐在乘坐公交车时,从车窗离奇掉出车外,她随后起诉公交公司索赔医疗费等损失共计1.2万余元。记者获悉,北京顺义法院已受理此案。21岁的牛小姐诉称,去年8月10日晚,她乘坐顺义区内的31路公交车,并坐在车内右侧第一个座位上。该座位是个单座且紧靠车窗,当时车窗是打开的。落座后她一直玩手机,突然一下不知怎么就从车上跌落出车窗,等她反应过来时已倒在马路上了。目前,此案正在进一步审理中。

刘薇

W 万象

出租车不够“银”被禁止上路



英国曼彻斯特的一辆银色出租车因为“颜色不够标准”而被禁止上路。现年31岁的阿斯夫·甘先生已经在曼彻斯特开了7年出租车。当他想把他原来的大众帕萨特换成一辆本田雅阁时,却被市议会告知新车的颜色不符合标准,因而不能上路。当地对出租车颜色有严格的规定,必须是白色或者银色。甘先生称他的新车和旧车颜色一样,与规定的颜色也完全相符。他说在新车的档案和保险文件中颜色标都是“银”。甘先生目前已经处于失业状态,他为了此事已经跑了市议会两趟,而那里的官员则坚称他的车是“灰色”的。

穆海

意总理为7名女性整容买单

最近官司缠身的意大利总理贝卢斯科尼再遇添堵事。意大利检察官正在调查他为至少7名女子做整容手术买单的事情。贝卢斯科尼曾出钱帮助这些人隆胸、塑臀以及丰唇。负责贝卢斯科尼案件的检察官埃达·博卡西尼表示,上述整容手术都是由撒丁岛整容医生贾科莫·乌迪斯操刀。乌迪斯现年34岁,是委内瑞拉移民。博卡西尼正在对乌迪斯进行质询,目前还没有对其提出任何指控。

张勇

考古发现4500年前桑拿遗迹

英国考古学家日前在英格兰威尔特郡著名的“石圈阵”附近挖掘一座石器时代的寺庙时,意外发现了距今4500年的桑拿浴遗迹。该遗迹的发现为“石圈阵”再添神秘色彩。英国遗产学者吉姆表示,从建筑的平面图上来看,这座建筑几乎完全由一个巨大的炉膛所控制。考古学家推断,从炉膛巨大的程度来看,这里应该不是起居、做饭的地方。最大的可能就是当时的人们用来进行桑拿的地方。此外,由于紧邻艾芬河,使得桑拿所需的水有了来源和保证。

云峰

□世界最老航母 当时只能运一架飞机



世界上最老的航母近日被发现它正躺在一处泰晤士河的堤岸边静静地生锈。它身上覆盖着厚厚的淤泥,一度被当成一艘废船,直到一名海事记者发现它其实是一艘Thornycroft公司1918年制造的水上轻型航母。现在这艘老航母已经被运到萨默塞特郡的海军航空兵博物馆进行修复。作为最早的航母,它可能参加过第一次世界大战,当时只能运载一架飞机。

□英国最贵街道 平均房价约640万英镑



伦敦肯辛顿的维多利亚路上的房子是全英国最贵的。根据房地产网站调查,维多利亚路的平均房价大约是640万英镑。相比之下,英国平均房价只有23.5万英镑。维多利亚路位于伦敦西边的肯辛顿区,就在肯辛顿花园旁边,附近有皇家阿尔伯特音乐厅和自然历史博物馆等热门景点。维多利亚路原本排名第十,但去年有一幢豪宅转手卖出,成交价格为1100万英镑,因此拉抬了整条街的平均房价。根据调查,过去一年中,价值200万英镑以上的房产有52%是外国人所购买,而价值超过500万英镑的房产更有64%被外国客户买去。这项调查发现,英国房地产市场占有率增加最快的外国客户是乌兹别克和西班牙的买主。而亚洲主要客户来自香港、马来西亚、台湾、中国大陆和印度。

星报综合

《高血压不吃药》 只送不卖 免费发放

高血压患者都会有这样的感受:降压容易稳压难!只要吃药控制,血压刷刷就下来,可药效一过,血压呼呼又高的吓人,突然增高的血压随时会导致血管破裂或者堵塞,并发溢血等多种恶性疾病,严重危害患者健康!

怎样才能让降下来的血压保持平稳不反弹呢?如何才能让高血压患者避免长期吃药所带来的危害呢?近日由我国心脑血管疾病权威专家刘彦青教授依据多年高血压治疗临床经验编辑的《高血压

不吃药》一书已正式出版发行!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外食疗,使血压达到下降且不反弹,并针对已经出现高血压并发病的患者例举了大量对症施治的小偏方供患者参考。

为了配合国民健康公益事业,普及高血压治疗常识,高血压最新科普书籍《高血压不吃药》一书正式在全国免费向高血压患者发放,本地患者可拨打免费送书电话400-088-1108进行索取,数量有限,赠完为止。